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Nagyon örülünk annak, hogy a hagyományteremtı szándékkal indított környezetvédelmi 

játékunk nem csak terv és álom maradt, hanem sikerült megvalósítani. Az idei évben immár ötödik 
alkalommal megrendezésre kerülı versenyünk egy kicsit hasonló lesz mint az elızı években, de 
természetesen egy kicsit más is. Találkoztok majd olyan feladatokkal, ahol fıleg a tudásotokra leszünk 
kíváncsiak és lesznek természetesen olyanok is, ahol ügyességre, rátermettségre lesz szükség. 

Terveink szerint idén is minden hónapban kaptok tılünk valamilyen feladatot egészen áprilisig, 
majd májusban az egész év során összességében legjobban teljesítı csapatok a Sanyoban mérhetik 
össze tudásukat, ügyességüket. Lesz lehetıség plusz pontok győjtésére is, így nagy valószínőséggel 
idén is csak a csata végén fog eldılni, hogy kik is versenyezhetnek a dobogós helyezésekért. Az elızı 
évekhez hasonlóan szeretnénk ebben az évben is rendezni egy olyan fordulót, amikor személyesen 
találkozhatunk minden csapattal, hogy ne csak a leveleken keresztül, hanem a valóságban is 
megismerhessük egy kicsit egymást. 

Az elsı években ellazáskodtuk a beküldési határidık betartatását, de tavaly erre már nagyon 
odafigyeltünk. Ezen most sem kívánunk változtatni, idén is komolyan fogjuk venni, hogy mindenki 
egyenlı eséllyel versenyezhessen. Az a csapat, aki a beküldési határidıig nem juttatja el a megoldását 
hozzánk (e-mailben, postán, galambpostán, palack postán, személyesen … , vagy ahogy éppen tudja), 
mínusz 5 pont „jutalmat” fog kapni. 

De lássuk, hogy mivel is kell készülnötök most az év elején. Három évvel ezelıtt elkezdtük 
egy kis erdı telepítését a Sanyo területén. A fák még természetesen mindig csak csemeték, de már 
most megjelentek az elsı madárkák. Így arra gondoltunk, hogy éppen itt az ideje, hogy 
megvendégeljük ıket némi finomsággal, ha már betértek hozzánk. Ebben a vendéglátásban pedig Ti is 
részt fogtok venni. Gondolom kitaláltátok már azt is, hogy hogyan. Egy madáretetıt szeretnénk kapni 
minden csapattól. Fajtája, formája, anyaga, színe, nagysága és minden egyéb paramétere általatok 
kerül meghatározásra. Egyetlen megkötésünk annyi, hogy valóban használható legyen, mert az összes 
etetıt ki fogjuk tenni a madaraknak. Az eleségrıl és az etetık folyamatos megtöltésérıl mi fogunk 
gondoskodni egészen tavaszig. A madáretetıket december 5-ig kell elkészítenetek, bevinni az 
iskolába és leadni a versenyt koordináló tanárotoknál. Mi elmegyünk érte, kitesszük, megtöltjük és 
várjuk a vendégeket. (Ne feledjétek majd ráírni a készítı csapat nevét.) 
 Az elızı években volt egy olyan feladat, mely egyben egy jótékony küldetés is volt. Ezt az 
idén is szeretnénk folytatni. A feladat nagyon egyszerő: mőanyag kupakot kell győjtenetek! Kezdjétek 
el győjteni az üdítıs, ásványvizes mőanyag kupakokat. Szeretnénk, ha minél nagyobb mennyiséget 
sikerülne összeszednetek, amit mi pontokkal tudunk meghálálni. Tavasszal fogjuk megszervezni a 
kupakok beszállítását a Sanyoba, ekkor történik majd a mérlegelés és pontosztás is. Az összegyőjtött 
kupakok egy lábatlani kislányhoz kerülnek, akinek ıssejt-kezelésre van szüksége ahhoz, hogy 
ugyanolyan felhıtlen boldogságban tudja élni mindennapjait, mint ahogy ez nekünk is megadatott. İt 
támogatja egy cég azzal, hogy tıle a kupakokat térítés fejében átveszi. Ebben a nemes cél elérésében 
próbálunk mi is a Ti segítségetekkel legalább egy picit részt venni. 

A vetélkedı feladatkiírásai a www.sanyo.hu weboldalon is minden hónapban elérhetıek 
lesznek. Böngésszétek folyamatosan, sok érdekességet találtok majd ott is, ami a vetélkedıhöz 
kapcsolódik! 

Bár a végén a dobogó legfelsı fokára csak egy csapat állhat, mi bízunk benne, hogy mindenki 
számára sok új tapasztalatot, tudást és érdekességet fog a vetélkedı nyújtani! 
 
 

Az egész tanévre jó munkát és szórakozást kívánunk! 
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